



文体速递

男子拳击锦标赛落幕
河南选手强势摘两金

本报讯(记者 郭韬略)为期6天的2024年全国男子拳击锦标赛决赛阶段的比赛,5月14日在深圳龙华文体中心落幕。以北区预赛冠军身份挺进深圳的河南选手赵蒙洋和马金阳,在决赛中继续着强势表现,分别获得75公斤级和+92公斤级的金牌。

河南选手中,除赵蒙洋、马金阳两名选手强势夺冠外,王向阳获得了63.5公斤级的银牌,赵毅银、薛善璞分别在57公斤级、63.5公斤级比赛中获得铜牌。此外,郑义还在67公斤级比赛中获得第五名。

10人进入决赛,6人闯入8强,5人站上领奖台,本次比赛中,河南拳击再次显现出强大的整体实力。

郑州市和美乡村
篮球赛(荥阳站)开赛

本报讯(记者 史治国 通讯员 安飞)近日,2024年郑州市千村百镇和美乡村篮球赛(荥阳站)暨荥阳市首届索河天悦湾·楚楼村篮球邀请赛在龙岗路篮球公园拉开帷幕,14支代表队将采取分组循环赛与淘汰赛相结合的方式,进行冠、亚、季军的角逐。

此次赛事由荥阳市文化旅游体育局、索河街道主办,荥阳市体育中心、楚楼村、市篮友体育俱乐部承办,旨在推动全民健身与全民健康深度融合,引领乡村风尚,传播积极健康的生活方式,助力全面推进乡村振兴,加快建设宜居宜业和美乡村。

据悉,此次比赛5月13日至25日每晚7点进行。其中,5月24日晚举行半决赛,5月25日晚将进行冠、亚、季军的角逐。爱好篮球的朋友,可以前往观赛。

我市把好地名管理关

本报讯(记者 田莎)5月15日,记者从郑州市民政局获悉,自民政部公布《地名管理条例实施办法》5月1日起正式施行以来,郑州市民政局精心组织、周密部署,通过学习宣传贯彻《办法》,进一步提升新时代地名管理服务水平。

广泛宣传发动。将《办法》列入今年民政普法宣传工作重点,各地动员引导社会组织、志愿服务等各方力量,深入机关、企事业单位、城乡社区,通过电子屏滚动播放、制作宣传片、张贴宣传海报、设置宣传展板、悬挂宣传横幅、发放宣传折页、解读宣讲政策等多种方式,从地名命名更名、地名使用、地名文化保护、监督管理等方面,向市民群众讲解、普及《地名管理条例》《办法》有关知识,全市共发放宣传册和折页2000余份,现场讲解1000余人次。

2024中国(郑州)
金童象儿童电影周作品开征

申报时间6月20日截止,将于8月暑期在郑举办荣誉盛典



历届荣耀作品

本报讯(记者 苏瑜)记者昨日从郑州市电影电视家协会获悉,2024中国(郑州)金童象儿童电影周作品征集工作正式启动,即日起面向全国征集2022年6月1日至2024年5月31日期间创作的国产儿童电影故事片、动画片、纪录片、科教片及儿童电影短片。拟订于8月暑假期间在郑州举办荣誉盛典。

金童象儿童电影周起

步于2016年,致力于集结优势电影资源,挖掘经典儿童电影IP,培养优秀儿童演员,赋能中国儿童商业品牌,引领中国儿童电影走上国际舞台,被誉为中国儿童电影的“小百花”。

金童象开创“儿童电影娃娃评”的新模式,将选票交给孩子,由100名“小象评审官”组成金童象“小象评审团”,这些孩子由全国56个民族的中国好少年、优秀少先队员、孝心少

年组成,专家引导,娃娃做主,共同为全国2.5亿儿童发现、创作好看的电影,已经成为属于孩子们的儿童电影嘉年华。

2024中国(郑州)金童象儿童电影周以“发现儿童影新未来”为主题,旨在通过呈现儿童生活,把握儿童心理,彰显儿童情趣,助力儿童成长,反映时代变迁。

参赛作品要求为取得电影公映许可证的国产儿童故事片、纪录片、

动画片、科教片,或30分钟以内的电影短片,成片时间必须在2022年6月1日至2024年5月31日,活动共设置“金童象”年度故事片、年度动画片、年度导演、年度编剧等10个电影短片奖项,精彩年度电影短片、纪录短片、创意短片、动画短片等4个电影短片奖项。可登录官网(www.genqincn.com)在线申报,截止时间为2024年6月20日。

“中西乐韵”中外经典作品音乐会上演

本报讯(记者 李居正/文 唐强/图)2024年“中原文化大舞台”活动——“中西乐韵”中外经典作品音乐会5月14日于郑州大剧院音乐厅精彩上演。

据悉,本场演出曲目将精选聂耳作曲的著名民族管弦乐曲《金蛇狂舞》,在国内外广泛传颂的民歌《茉莉花》,生动活泼、热情

欢快倍受欢迎的唢呐与乐队《百鸟朝凤》等中国经典曲目。音乐会还精选了西方经典名曲,有柴可夫斯基著名芭蕾舞曲《天鹅湖》组曲、理查·施特劳斯作曲同名交响诗《查拉图斯特拉如是说》等。

本次音乐会采取免费发票的形式,市民可以通过“郑州文旅云”平台领取。



音乐会现场

“市长杯”校园足球联赛(高中男子甲组)收官
郑州九中强势捧走冠军

本报讯(记者 刘超峰)5月15日,记者从市校足办获悉,2023—2024郑州市“市长杯”校园足球联赛(高中男子甲组)日前在郑落下帷幕。在决赛中,郑州九中在少一人的不利局面下稳住阵脚,最终3:1有惊无险击败另外一支传统强队省实验中学队捧走冠军奖杯,省实验中学和郑州二中获得二、三名。

这也是继夺得初中组

甲组和超级组两个组别冠军之后,郑州九中再获得“市长杯”冠军,充分彰显该校在我市校园足球的领先地位。

本次比赛共有16支队伍参赛,会聚我市该年龄组的佼佼者,最终传统强队郑州九中和省实验中学如愿杀进最后的决赛。决赛中,两队杀得难解难分,两支队伍训练有素、攻防高效,多次打出精彩的攻防,使得观

众热情高涨。经过90分钟激战,最终郑州九中3:1击败对手捧走沉甸甸的冠军奖杯。在季军争夺战中,郑州二中以3:1的相同比分击败郑州商贸管理学校名列第三。

作为郑州市校园足球竞赛体系的品牌赛事,郑州市“市长杯”校园足球联赛已走过了9个年头。本届赛事吸引来自全市几乎所有传统强队参加。参赛人数

的不断增长,也意味着郑州市足球人口基数正在不断扩大,校园足球的普及工作和育人理念也取得了成果。而本次“市长杯”高中男子甲组决赛现场,也让人们感受到了郑州市第九中学浓厚的足球文化氛围,学生们在课余时间自发组织来到足球场看台,为场上的队员助威呐喊,成为“市长杯”赛场一道亮丽的风景线。